

**KLASTER INTERMODALNOG PRIJEVOZA, Rijeka**

**IZVJEŠĆE NEOVISNOG PRAKTIČARA O UVIDU**

**I**

**FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI ZA GODINU**

**KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2021.**

## SADRŽAJ

---

	Stranica
Odgovornost za financijske izvještaje	1
Izvešće neovisnog praktičara	2 - 3
Izveštaj o prihodima i rashodima, za razdoblje 01.01.2021. do 31.12.2021	4 - 5
Bilanca, stanje na datum 31.12.2021.	6 - 8
Bilješke uz financijske izvještaje	9 - 15

## **ODGOVORNOST ZA FINACIJSKE IZVJEŠTAJE**

---

Sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija Republike Hrvatske ("Narodne Novine 121/2014"), sukladno Pravilniku o neprofitnom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine, br. 1/2015, 25/2017, 96/2018 i 103/2018“) i sukladno Pravilniku o izvještavanju u neprofitnom računovodstvu i Registru neprofitnih organizacija ("Narodne Novine 31/2015, 67/2017, 115/2018 i 21/2021“) zakonski zastupnik neprofitne organizacije KLASTER INTERMODALNOG PRIJEVOZA, Rijeka („KIP“) odgovoran je za ustroj, zakonito poslovanje i vođenje računovodstvenih poslova.

Financijsko upravljanje i kontrole su sustav unutarnjih kontrola kojim se osigurava, upravljajući rizicima, razumna sigurnost da će se u ostvarivanju ciljeva neprofitne organizacije sredstva koristiti namjenski, etično, ekonomično, djelotvorno i učinkovito. Zakonski zastupnik neprofitne organizacije odgovoran je za provođenje financijskog upravljanja i kontrola primjenom međusobno povezanih komponenata, koje uključuju kontrolno okruženje, upravljanje rizicima, kontrolne aktivnosti, informacije i komunikacije i praćenje i procjenu sustava

Odgovornosti Zakonskog zastupnika pri izradi financijskih izvještaja obuhvaćaju sljedeće:

- odabir i dosljednu primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika
- davanje opravdanih i razboritih prosudbi i procjena
- postupanje u skladu s važećim računovodstvenim propisima, uz objavu i obrazloženje svih materijalno značajnih odstupanja u financijskim izvještajima
- sastavljanje financijskih izvještaja pod pretpostavkom vremenske neograničenosti poslovanja, osim ako pretpostavka da će neprofitna organizacija nastaviti djelovanje nije primjerena.

Za sastavljanje financijskih izvještaja odgovorna je osoba koja rukovodi službom računovodstva, odnosno koja vodi računovodstvene poslove neprofitne organizacije ili druga stručna fizička ili pravna osoba kojoj je povjereno vođenje računovodstva. Zakonski zastupnik potpisuje financijske izvještaje i odgovoran je za njihovu vjerodostojnost, predaju i sukladnost sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija ("Narodne Novine" 121/14). Pored toga, Zakonski zastupnik je odgovoran za čuvanje imovine neprofitne organizacije, te za poduzimanje opravdanih koraka za sprječavanje i otkrivanje prijevare i drugih nepravilnosti.

Ravnatelj

Dr. sc. Marijan Cukrov



Klaster  
intermodalnog  
prijevoza

Klaster intermodalnog prijevoza

Tina Ujevića 52A

51000 Rijeka

Hrvatska

Rijeka, 28. veljače 2022. godine



RSM Croatia d.o.o.  
Josipa Vargovića 2, pp 87, 48000 Koprivnica  
Ured Zagreb: Savska cesta 106  
OIB: 75897840685  
Koprivnica; Tel: + 385 (0)48 622 063 Fax: + 385 (0)48 622 062  
Zagreb: Tel/Fax: + 385 (0)1 3830 887  
E-mail: [info@rsmcroatia.hr](mailto:info@rsmcroatia.hr); Web: [www.rsmcroatia.hr](http://www.rsmcroatia.hr)

## **IZVJEŠĆE NEOVISNOG PRAKTIČARA O UVIDU**

### **Skupštini KLASER INTERMODALNOG PRIJEVOZA, Rijeka**

#### **Izvješće o financijskim izvještajima**

Obavili smo uvid priloženih godišnjih financijskih izvještaja neprofitne organizacije Skupštini KLASER INTERMODALNOG PRIJEVOZA, Rijeka (KIP) koji obuhvaćaju Bilancu na dan 31. prosinca 2021. godine na obrascu: BIL-NPF, Izvještaj o prihodima i rashodima za tada završenu godinu na obrascu: PR-RAS-NPF i Bilješke koje su dopuna podataka iz Bilance i Izvještaja o prihodima i rashodima.

#### **Odgovornost neprofitne organizacije za godišnje financijske izvještaje**

Zakonski zastupnik neprofitne organizacije KIP odgovoran je za godišnje financijske izvještaje sastavljene u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14), kao i za one interne kontrole za koje on odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja godišnjih financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijave ili pogreške.

#### **Praktičarova odgovornost za uvid u godišnje financijske izvještaje**

Naša odgovornost je izraziti zaključak o priloženim financijskim izvještajima. Naš uvid smo obavili u skladu s Međunarodnim standardom za angažman uvida (MSU) 2400 (izmijenjenom), Angažmani uvida u povijesne financijske izvještaje. MSU 2400 (izmijenjen) zahtijeva od nas da zaključimo je li nam nešto skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji, kao cjelina, nisu sastavljeni u svim značajnim odrednicama u skladu s primjenjivim okvirom financijskog izvještavanja. Neovisni smo od neprofitne organizacije USTANOVA S.O.S. u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe (IESBA Kodeks) i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. Vjerujemo da su dokazi prikupljeni tijekom uvida koje smo dobili dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za zaključak.

Uvid u financijske izvještaje u skladu s MSU-om 2400 (izmijenjenim) je angažman s izražavanjem ograničenog uvjerenja. Praktičar obavlja postupke, koji se prvenstveno sastoje u postavljanju upita tijelima neprofitne organizacije i drugima unutar subjekta, prema primjerenosti, i primjenjivanju analitičkih postupaka, te ocjenjuje pribavljene dokaze. Obavljeni postupci uvida su značajno manji od onih koji se obavljaju u reviziji koja se provodi u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Prema tome, ne izražavamo revizijsko mišljenje o tim financijskim izvještajima.

#### **Zaključak**

Temeljem našeg uvida, ništa nam nije skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji neprofitne organizacije KIP za 2021. godine nisu sastavljeni u svim značajnim odrednicama, u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14).

## Ostala pitanja


1. Zakon o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (Narodne novine, br. 121/14) primijenjen pri sastavljanju godišnjih financijskih izvještaja neprofitne organizacije KIP za godinu završenu 31. prosinca 2021. i na koje se odnosi naše izvješće neovisnog praktičara, predstavlja okvir sukladnosti kojim se zahtijeva objavljivanje samo onih informacija koje propisuje taj Zakon.
2. Bez modificiranja našeg zaključka, skrećemo pozornost na bilješku 2 uz financijske izvještaje, koja opisuje prepravljane prethodnih stanja. Ispravak se odnosi na poziciju AOP 024 Prihodi od donacija na kojoj su u objavljenim izvještajima na 31.12.2020. prikazana sredstva primljena po EU projektima za koja nisu nastali rashodi, te koja su trebala biti prikazana na pozicijama AOP 190 Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućeg razdoblja, te AOP 173 Obveze za predujmove, depozite, primljene jamčevine i ostale spomenute obveze. Ispravak se izvršio na teret vlastitih izvora. Također, na 31.12.2020. je ispravljena pozicija AOP 190 Odgođeno plaćanje rashoda i prihodi budućih razdoblja na poziciju AOP 141 Ispravak vrijednosti potraživanja.

Rijeka, 28. veljače 2022. godine

**RSM Croatia d.o.o.**  
**Reg.br.društva pri HRK 10001670**  
**J. Vargovića 2, Koprivnica**  
**Ivan Marković**  
**Direktor**

**Ivan Marković**  
**ovlaštani revizor**  
**reg.br. pri HRK 400016350**



  
RSM Croatia d.o.o.  
revizorska tvrtka  
48000 Koprivnica, Iosipa Vargovića 2

